
اهدای اعضای بدن یکی از سربازان وظیفه‌‌شناس پلیس استان 
قزوین که دچار مرگ مغزی شده بود به تعدادی از بیماران جان 

دوباره بخشید.
فرمانده انتظامی استان قزوین گفت: »سرباز وظیفه‌شناس »علی‌اکبر 
محمدی« از سربازان فرماندهی انتظامی استان در اواسط اردیبهشت 
سال‌جاری در حادثه رانندگی دچار عارضه مغزی شده و پس از چند 
روز در بیمارستان شهید رجایی قزوین آسمانی شد.« وی افزود: »بنا به 
تصمیم بزرگ و انسان‌دوستانه خانواده این سرباز فداکار، قلب، کبد و 
کلیه‌های این مرحوم برای پیوند به یکی از مراکز درمانی استان تهران 
منتقل شد و با موفقیت به بیماران نیازمند که مدت‌ها در انتظار پیوند 
بودند، پیوند زده شد و به آنها فرصت دوباره‌ای برای زندگی بخشید. 
مراسم تشییع پیکر این سرباز جانفدا روز یکشنبه ‌۲۷اردیبهشت در 

شهر الوند برگزار می‌شود.«

تلفن همراه به خاطر گوشی  رفیق   2 مرگبار  دعوای   سرباز وظیفه‌ای 
که به بیماران جان بخشید

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ سارق سابقه‌دار که 
برای رسیدن به پول بادآورده کلکسیونی از شگردهای 
مختلف سرقت و کلاهبرداری را به کار گرفته بود، با 

هوشیاری و تلاش پلیس دستگیر شد.
به گزارش »ایران«، چندی قبل زن جوانی کنار خیابان 
منتظر رسیدن تاکسی اینترنتی بود که ناگهان 
موتورسواری که کلاه ایمنی به سر داشت، به او نزدیک 
شد و گوشی تلفن همراهش را سرقت کرد.  زن جوان 
گزارش سرقت گوشی آیفون 16 خود را به پلیس 
اعلام کرد و تحقیقات به دستور بازپرس امیرحسین 

شریفی‌وند برای دستگیری سارق فراری آغاز شد.
 

کلاهبرداری 5 میلیونی
در حالی که بررسی‌ها در این خصوص ادامه داشت، 
چند روز بعد زن جوان بار دیگر به پلیس مراجعه کرد 
و اطلاعاتی را در اختیار مأموران قرار داد. او گفت: »بعد 
از اینکه گوشی تلفن همراهم به سرقت رفت، موضوع را 
به همسرم گفتم و او چندین بار با تلفن همراهم تماس 
گرفت اما کسی پاسخ نمی‌داد تا اینکه آخرین بار پسر 
جوانی تلفن را پاسخ داد. او گفت که گوشی را در کنار 
خیابان پیدا کرده و از آنجایی که رمز گوشی را نداشته، 
نمی‌توانسته به اطلاعات داخل آن دسترسی پیدا کند. 
او به همسرم گفت که برای تحویل گوشی تلفن مژدگانی 
5 میلیون تومانی می‌‌خواهد و بعد از واریز پول، گوشی 
را به همسرم تحویل می‌‌دهد. ما هم که تصورش را 
نمی‌کردیم نقشه‌ای پشت این ماجرا باشد، 5 میلیون 
تومان را به حسابی واریز کردیم اما بعد از آن هر چه با 

تلفن همراهم تماس گرفتم، خاموش بود.«
با اطلاعاتی که شاکی در اختیار تیم تحقیق قرار داد، 
مأموران بلافاصله شماره حساب را استعلام کردند و 
مشخص شد که متعلق به زن جوانی به نام مهرنوش 
است. زمانی که کارآگاهان به سراغ مهرنوش رفتند، 
دریافتند که او کارت بانکی‌اش را به مرد ناشناسی به 

مبلغ 3 میلیون تومان فروخته است.
 

سرقت با موتور دزدی
در گام بعدی، آنها به بررسی شماره پلاک موتورسیکلت 
سارق پرداختند. موضوعی که توجه تیم تحقیق را به 
خود جلب کرده بود، این بود که سارق شماره پلاک 
موتور را نپوشانده بود. با استعلام شماره پلاک مشخص 
شد موتورسیکلت چند روز قبل و در بحبوحه جنگ 
تحمیلی از مقابل خانه‌ای که خسارت دیده بود، به 
سرقت رفته است و صاحب موتورسیکلت سرقتی بودن 

آن را گزارش کرده بود.
با برملا شدن این موضوع، شماره پلاک موتورسیکلت 
به تمام واحدهای گشت اعلام شد و مأموران کلانتری 

حین گشت موفق به شناسایی سارق موتورسوار شدند. 
مأموران به سارق دستور ایست دادند اما او اقدام به فرار 
کرد و درنهایت موفق شدند پس از لحظاتی تعقیب و 
گریز او را دستگیر کنند. در بازرسی بدنی از سارق تعداد 
زیادی گوشی تلفن سرقتی و کارت عابربانک متعلق به 
دیگران از او کشف شد. در بررسی‌های پلیسی مشخص 

شد سارق با شگردهای دیگری نیز سرقت می‌‌کرد.
به دستور بازپرس شعبه سوم دادسرای ویژه سرقت، 
متهم در اختیار کارآگاهان اداره آگاهی قرار گرفت و 

تحقیقات ادامه دارد.
 

فکر نمی‌کردم دستگیر شوم
متهم که کلکسیونی از جرایم مختلف در پرونده‌اش 
دارد، با اعتراف به سرقت‌ها گفت: »گوشی قاپی یکی 
از شگردهایم برای سرقت بود. گاهی اوقات به عنوان 
مسافر سوار خودروهای عبوری می‌‌شدم و گوشی تلفن 
همراه مسافری که در کنارم نشسته بود را از جیبش 
سرقت می‌‌کردم. گاهی هم گوشی تلفن همراه راننده را.

فقط گوشی سرقت می‌‌کردی؟
نه. گاهی اوقات در سایت‌های مختلف آگهی فروش 
لوازم خانه و گوشی تلفن همراه زیر قیمت می‌‌دادم. 
به همین دلیل مشتری‌های زیادی با من تماس 
می‌‌گرفتند و من با این ترفند که مشتری زیاد دارم از آنها 
بیعانه می‌‌گرفتم. بیعانه‌ها به کارت افرادی واریز می‌‌شد 
که یا معتاد بودند یا کارتن‌خواب و من کارت‌هایشان را 
خریداری کرده بودم. حتی سیم‌کارت‌هایی که با آن 
تماس می‌‌گرفتم هم برای معتادان و کارتن‌خواب‌ها 

بود.
سابقه داری؟

تا دلتان بخواهد. برای همین هم شگردهای مختلفی 
را بلد هستم. هر بار که به یک جرمی بازداشت شدم، 
دفعه بعدی شگردی جدید برای سرقت انتخاب 
می‌‌کردم. این بار هم که دیگر کلکسیونی از شگردها 

را امتحان کردم.
نمی‌ترسیدی دستگیر شوی؟

راستش را بخواهید این دفعه حتی یک درصد هم 
احتمال نمی‌دادم. باتوجه به وضعیت جنگی در کشور  
با خودم می‌‌گفتم الان بهترین موقع برای سرقت 
است چون مأموران پلیس توجهشان بیشتر به 
مسائل امنیتی و جنگ است و با سارقان کاری ندارند  
اما اشتباه می‌‌کردم چون این بار زودتر از دفعات قبلی 

دستگیر شدم.
موتور را از کجا سرقت کرده بودی؟

از مقابل خانه‌ای که در جنگ آسیب دیده بود، سرقت 
کردم. فکر می‌‌کردم ساکنان خانه حواسشان به 

موتورشان نیست اما اینجا هم اشتباه کرده بودم.

گروه حوادث/ کامران علمدهی: جلسه 
محاکمه پسری که متهم است با همدستی 
مادر و همسرش، پدر خود را به قتل رسانده در 
حالی برگزار شد که مادرش قبل از محاکمه از 

کشور خارج شده بود. 
به گزارش »ایران«، اواخر سال 1403 گزارش 
کشف جسد مردی 70 ساله‌ در حومه تهران به 
پلیس اعلام شد. از آنجا که جسد به طور کامل 
سوخته بود شناسایی هویت او ممکن نشد با 
این حال تلاش برای رمز گشایی از این جنایت 
ادامه داشت تا اینکه چند روز بعد مرد میانسالی 
به نام بهرام با مراجعه به پلیس آگاهی خودش را 

به‌عنوان عامل قتل پدرش معرفی کرد.
با معرفی عامل قتل و بررسی‌های به عمل آمده 
مشخص شد که جسد کشف شده متعلق به 
پدر وی بوده است. در ادامه تحقیقات مأموران 
به سراغ مریم همسر متهم رفتند که وی گفت: 
»پدر و مادر شوهرم از سال‌ها قبل باهم اختلاف 
داشتند مادرشوهرم از وقتی فهمید که همسرش 
پنهانی زن دوم گرفته و از آن زن بچه دار شده 
اختلاف‌شان بیشتر شد. بعد هم از همسرمن 

خواست تا پدرش را به قتل برساند.«
اما مأموران در تحقیقات تکمیلی دریافتند که 
علاوه بر پسر و همسر مقتول مریم هم به آنها 

کمک کرده است.
به این ترتیب برای بهرام به اتهام قتل عمد، 
برای همسر مقتول به اتهام معاونت در قتل 

و برای مریم به اتهام کمک به اخفای جسد 
کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
اما رسیدگی به این پرونده به خاطر حضور 
نداشتن همسر مقتول تجدید و مشخص شد 
وی پس از گذاشتن وثیقه از کشور خارج شده 
است. بنابراین جلسه بعدی نیز بدون حضور او 

برگزار و به پرونده رسیدگی شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اعلام شد که یک برادر و یک 
خواهر بهرام رضایت خود را اعام کرده‌اند اما 
برادر دیگر آنها که در کشور آلمان زندگی می‌کند 

اعلام گذشت نکرده است.
پس از آن بهرام به جایگاه رفت و گفت: »من 
اتهامم را قبول دارم. پدرم خیلی مادرم را اذیت 
می‌کرد و بعد هم بدون اجازه او زن گرفته بود. 
روز حادثه به بهانه خرابی سیم کولر پدرم را 
به پشت بام بردم و سیم کابلی را دور گردنش 
انداختم و او را خفه کردم. بعد هم جسد را با 
یک کیسه بزرگ به داخل ماشین انداختم و به 

اطراف تهران بردم و سوزاندم.«
قاضی سؤال کرد: »این نقشه را چه کسی 

کشیده بود؟«
متهم جواب داد: »همه نقشه کار خودم بود و نه 
مادر و نه همسرم نقشی در ماجرا نداشتند و آنها 

بی‌گناه هستند.«

در ادامه مریم به جایگاه رفت و گفت: »من 
اتهامم را قبول ندارم. چند ساعت قبل از ماجرا 
من با مادرشوهرم دعوا کرده و از خانه بیرون 
رفته بودم که مادرشوهرم با من تماس گرفت 
و با دلجویی از من خواست به خانه برگردم. 
او می‌خواست در زمان وقوع جنایت من در 
خانه باشم. اما من هیچ نقشی در این جنایت 
نداشتم.« او افزود: »آنها از چند ماه قبل به دنبال 
اجرای این نقشه بودند و در یکی از شبکه‌های 
اجتماعی کانالی خانوادگی درست کرده بودند و 
درباره راه‌های قتل یا نابودی پدر خانواده طرح 
و پیشنهاد می‌دادند. حتی وقتی به همسرم گفتم 
که از این رفتار خانواده‌ات متعجبم می‌گفت 
تعجب نکن ما بارها همدیگر را زدیم و بعد باهم 

آشتی کردیم.« 
وکیل  خانواده  عروس  اظهارات  از  بعد 
مادرشوهرش به جایگاه رفت و گفت: »مطلع 
شدم که موکلم پس از هماهنگی با پسرش 
که در آلمان زندگی می‌کند غیرقانونی به ترکیه 
رفته و در آنجا بازداشت شده بود که پسرش به 
ترکیه رفته و ظاهراً توانسته مادرش را به آلمان 
ببرد.« قاضی در واکنش به این اظهارات گفت: 
»اگر غیرقانونی از کشور رفته باشد اعلان قرمز 
صادر می‌کنیم تا مراحل استرداد انجام و او نیز 

محاکمه شود.«
با پایان جلسه دادگاه قضات برای تعیین تکلیف 

پرونده و صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث:  پسر جوان که گوشی 
دوستش را برداشته بود وقتی از پس دادن 
گوشی خودداری کرد در یک درگیری با 

ضربات چاقو به قتل رسید.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، آخرین 
دقایق شامگاه پنجشنبه گذشته، گزارش 
مرگ پسر جوانی در یکی از بیمارستان‌های 
تهران به بازپرس محسن اختیاری از شعبه 
اول دادسرای جنایی تهران اعلام شد. با 
گزارش این خبر تیم جنایی وارد عمل شده 
و در تحقیقات اولیه مشخص شد پسر جوان 
در یک درگیری از سوی دوست صمیمی‌اش 
به نام یاشار به قتل رسیده است. کارآگاهان 
اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت بلافاصله 
راهی خانه یاشار شدند اما پسر جوان از 

خانه‌اش فرار کرده بود. در ادامه تحقیقات 
کارآگاهان یکی از دوست‌های صمیمی یاشار 
را شناسایی کرده و از او خواستند با پسر 
جوان قرار ملاقات بگذارد. زمانی که یاشار 
به محل قرار آمد، توسط کارآگاهان جنایی 

بازداشت شد.
پسر جوان در تحقیقات به قتل دوستش 
اعتراف کرد و گفت: »مقتول را خیلی وقت 
است می‌شناسم چند شب قبل از جنایت 
با هم مشروب خوردیم و در عالم مستی 
به خواب رفتم. وقتی بیدار شدم دوستم 
به من گفت گوشی‌ات چند روزی دست 
من باشد من هم قبول کردم اما بعد از آن 
هر چه به او گفتم گوشی را برگردان قبول 
نمی‌کرد. تا اینکه شب حادثه به مقابل 

خانه‌اش رفتم و زنگ در را زدم. اما گفت 
میهمان دارد و الان نمی‌تواند بیاید. وقتی 
اصرار و سماجت مرا دید گفت به سر 
کوچه بروم تا او هم بیاید من هم قبول 
کردم و زمانی که مقتول به محل قرار 
آمد گفتم گوشی‌ام را پس بده اما گفت 
نمی‌دهم وقتی کار به اعتراض و دعوا رسید 
به من گفت آن شب که مست کرده بودیم 
داخل نوشیدنی من داروی بی‌هوشی 
ریخته تا من بی‌هوش شوم. بعد از من 
فیلم و عکس مستهجن گرفته است و اگر 
برای گرفتن گوشی اصرار کنم عکس‌ها و 
فیلم‌ها را منتشر خواهد کرد. من که از 
شنیدن حرف هایش عصبانی شده بودم 
با چاقو چند ضربه به او زدم و فرار کردم.«

توطئه خانوادگی برای قتل پدری که زن دوم گرفت
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هربار زندان می‌رفتم شگرد جدیدی یاد می گرفتم


